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Alapító 

 

Baba néni, ahogyan Bátán mindenki ismerte, a helyi 

hagyományok ápolását mindig szívügyének tekintette. 

Vezető óvónőként már az óvodásaival is megismertette a 

népdalokat, néptáncot, népi játékokat.  Közösségi 

tevékenységét nyugdíjazása után is folytatta. Vezette a 

művelődési házat, szervezte a szövő- és a tojásfestő 

szakkört, valamint hon- és népismereti szakkört tartott az 

általános iskola tanulóinak. 

A népdaléneklésnek, a néptáncnak, a kézműves tevékenységeknek nagy hagyománya 

volt Bátán. A tárgyi emlékek összegyűjtése és bemutatása azonban sokáig váratott 

magára. A község vezetése felismerve a település hagyományainak, sajátos népi kultúrája 

megőrzésének fontosságát az 1980-as évek végén Általános Művelődési Központon belül 

megalapította a tájházat.  

Baba néni volt a szorgalmazója, aktív szervezője a tájház létrehozásának. Az iskola 

helytörténeti szakkörös tanulói valamint a nyugdíjas klub tagjainak a bevonásával kezdte 

el a gyűjtő munkát. A kiállításra szánt tárgyakat, viseleti darabokat, háztartási textíliákat 

társadalmi munkában hozták rendbe, tisztították meg, készítették elő kiállítása alkalmas 

állapotba Baba néni irányításával a nyugdíjas asszonyok és a szakkörös gyermekek. A 

tárgyak leltározása és az első kiállítás berendezése, amely a szegény parasztok, 

napszámosok életmódját kívánta bemutatni, a Wosinsky Mór Megyei Múzeum 

munkatársai szakmai segítségével történt. A tájház utcára néző első szobája enteriőrként 

volt berendezve. A másik helyiségben a falak mellett felállított padokon helyezték el az 

enteriőrbe nem illő tárgyakat. A mezőgazdasági szerszámokat és a halászati eszközöket a 

ház mellé épített nyitott színben állították ki. Az épületet, amelybe a gyűjtemény került, úgy 

örökölte még a rendszerváltás előtt a község egy idős asszonytól. A meglehetősen rossz 

állapotú lakóházat, az akkor még működő termelőszövetkezetbe nyári munkára vezényelt 

kiskatonák és a falu lakói társadalmi munkában hozták rendbe, melynek 

megszervezésében is jelentős szerepet vállalt Baba néni. 

A tájház megnyitása a X. Duna Menti Folklór Fesztivál keretein belül megrendezett XIII. 

Sárközi Lakodalom egyik helyi eseménye volt 1990. július 8-án. A gyűjtemény létrehozója, 

Kis G. Lászlóné B.Tóth Erzsébet 1990 őszén mondott búcsút a tájháznak és vonult 

véglegesen nyugalomba.  


